

Дегуниинские Вести



№ 14 (147)
ноябрь 2010

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА РАЙОНА ВОСТОЧНОЕ ДЕГУНИНО

Электронный адрес редакции: vestid@edg.mos.ru

Сайт управы: www.vdeg.sao.mos.ru E-mail: welcome@edg.mos.ru



Торговые палатки: останутся не все

стр. 2



Диалог с властью

Безопасность жителей под контролем

стр. 3



Детская мечта привела в школу

Выбираем лучших педагогов

стр. 4

100 вопросов о ТСЖ

могли задать председатели товариществ собственников жилья и представители инициативных групп на встрече с исполняющим обязанности главы управы района Р.Н. Хубиевым, руководителями Дирекции единого заказчика, ГУ ИС «Инженерной службы района», специалистами управы, отвечающими за работу по данному направлению. На встрече, посвященной проблемам, касающимся деятельности ТСЖ, присутствовал заместитель префекта САО В.Н. Кичатов.



Всего в жилищном фонде района — 158 строений.

Из них в государственной городской собственности — 127; ЖСК — 24; ТСЖ и ЖК — 6.

За каждый потраченный рубль на обслуживание дома управляющая организация представит председателю ТСЖ письменный отчет.

Надежда Николаевна Соколова с улицы Дубнинской, 32, корпус 6 попросила ДЕЗ Восточное Дегунино официально и подробно отчитаться за расходование денежных средств на эксплуатацию дома и в дальнейшем принимать все работы по техническому обслуживанию с участием председателя ТСЖ.

Иван Иванович Чеглаков с улицы Дубнинской, 30, корпус 1 просил обосновать рост расценок по всем позициям договора с ДЕЗом на управление многоквартирным домом в части обслуживания общего имущества (данную просьбу поддержали все присутствующие

председатели ТСЖ), оказать содействие в ускорении капитального ремонта дома и разъяснить, почему фактическая оплата работы консьержей составляет около восьми тысяч рублей, а не 18 000, ведь именно столько город выделяет на каждого дежурного? Как организуется работа консьержей на районном уровне, и что можно сделать, чтобы исправить сложившуюся обстановку?

Глава управы поручил проработать этот вопрос и совместно с организацией, выигравшей тендер, найти компромиссное решение. Было также решено, что Дирекция единого заказчика, являющаяся управляющей организацией, предоставит председателям ТСЖ письменные отчеты о расходовании средств.

Константин Александрович Александров, председатель ТСЖ корпусов 7, 8 и 10 дома 11 по улице 800-летия Москвы и Вера Титовна Гаджиева (ул. Дубнинская, д. 73, корпус 2) высказали желание получить дополнительные знания по управлению многоквартирным домом, ведь при заключении договоров приходится вникать во все тонкости дела и потому юридическая база и знакомство с бухгалтером не будут лишними. При формировании группы председатели данных ТСЖ будут направлены на обучение.

Все прозвучавшие вопросы взяты на контроль и должны быть решены к середине декабря. По словам главы управы, такие встречи в районе будут проводиться регулярно. «Они необходимы для установления прямого диалога с жителями, дающего возможность из первых рук получать информацию о проблемах, касающихся деятельности ТСЖ», — подчеркнул Р.Н. Хубиев.

Окончание на стр. 3



Комната для консьержей ТСЖ на Дубнинской, 73, корп. 2



Наступательная операция советских войск под Москвой началась 5 декабря 1941 года, она отбросила фашистов от стен столицы на 100–250 километров. В ходе этой битвы Германия потерпела первое серьезное поражение во Второй мировой войне. Здесь было разгромлено 38 вражеских дивизий, в том числе 15 танковых и моторизованных. Противник потерял более 500 тысяч человек, 1,3 тысячи танков, 2,5 тысячи орудий, более 15 тысяч автомобилей и много другой техники.

В нашем районе проживают 79 участников обороны Москвы.

Всего в Восточном Дегунино живут около двух тысяч ветеранов Великой Отечественной войны, из них — 1700 тружеников тыла и около 250 фронтовиков — участников и инвалидов войны.

Чем дальше уходят в историю те дни 41 года, чем меньше остается свидетелей и участников боев, тем труднее осознать, особенно молодому поколению, трагизм и значимость битвы за Москву.

Сергей Иванович и Анна Дмитриевна Румянцевы прожили долгую и счастливую жизнь — вместе они 62 года, жителями Восточного Дегунино стали больше 30 лет назад, оба имеют медаль «За оборону Москвы».

— В 1941 году я поступил в Московский авиационно-приборо-строительный техникум, — рассказывает Сергей Иванович, — жил я на Старом Арбате, а учились мы на Смоленской. Где-то в конце сентября нас собрали и объявили, что занятия временно прекращаются, а мы будем строить противотанковые заграждения в районе Крылатского. Тогда ведь никто не знал, что война продлится целых четыре года. И вот от Смоленки к месту работы мы пошли строем, было нас человек пять-

десять. Около месяца мы рыли на западной стороне Москвы противотанковые траншеи. Когда немцы подошли близко к городу, мы вернулись в техникум, и я видел, как в здании спортивного зала сжигали наши документы. Учеба прекратилась окончательно, и я стал членом ПВО домоуправления. Обязанность моя состояла в противозвуковой обороне объектов. Мы тушили зажигательные бомбы, падающие на крышу нашего дома. Помню, в один из немецких налетов, мы, как обычно, по воздушной тревоге поднялись на крышу и дежурили там. И вдруг произошел удар, оказалось, что была сброшена бомба, которая попала в театр Вахтангова, разрушив одно крыло здания, погибли актеры. Меня взрывной волной подбросило к стропилам, так как в этот момент я вместе с товарищами находился на чердаке. Это нас и спасло.

После войны Сергей Иванович Румянцев закончил Московский авиационно-технологический институт им. Циолковского. Его общий трудовой стаж — более 45 лет. Награжден двумя орденами Трудового Красного знамени, медалями «За оборону Москвы», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне», имеет более 10 юбилейных наград.

Алла ВОЛГИНА

Холода не страшны

Общая площадь дорожных покрытий района Восточное Дегунино составляет 296, 9 тыс. кв. м.

В целях обеспечения надлежащего санитарного состояния территории в районе задействованы организации: ООО «ТРАНСТУРБО» и ООО «Векстрой».

Подготовка к зимней уборке дворовых территорий: Общая уборочная площадь —

417, 5 тыс. кв. м.
— площадь механизированной уборки — 137, 6 тыс. кв. м.
— площадь, убираемая ручным способом — 49,4 тыс. кв. м.
— площадь, убираемая с применением средств малой механизации — 230 тыс. кв. м.

Общая площадь с применением средств механизации — 367, 6 тыс. кв. м. (88 %).

Остаток щебня с прошлого года — 10 тонн.

Адреса хранения щебня:
— ул. Дубнинская, д. 2, корп. 5;
— ул. Дубнинская, д. 38;
— ул. Дубнинская, д. 16, корп. 3;
— Керамический пр-д, д. 49, вл. 2;
— ул. 800-летия Москвы, д. 11, корп. 2.

Уборка дворовых территорий осуществляется подрядной организацией ООО «ТРАНСТУРБО».

Отопительный сезон

Сделать перерасчет, подать заявку или написать жалобу, узнать о стоимости услуг, порядке формирования и размере тарифов на тепловую энергию, возможностях получения льгот и субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг, ознакомиться с нормативными документами ОАО «МОЭК» можно в Центре обслуживания клиентов. Все ин-

формационные услуги, оказанные клиентам специалистами Центра, бесплатны.

Адрес: ул. Садовническая, д. 73, стр. 1.

Для удобства клиентов в МОЭК открыт телефон «горячей линии»: 662-50-50, вопросы специалистам компании можно также задать на сайте: www.club-moek.ru

Город, округ, район

Встреча с префектом

1 декабря состоится встреча префекта В.Н. Силкина с жителями Восточного Дегунино.

Тема: «О выполнении программы социально-экономического развития района в 2010 году». Она пройдет в НИИ Стали по адресу: ул. Дубнинская, д. 81а. Начало в 18.00.

Управа района приглашает к диалогу

16 декабря состоится встреча исполняющего обязанности главы управы района Р.Н. Хубиева с жителями.

Она будет посвящена вопросам пожарной безопасности в жилых домах Восточного Дегунино. Встреча пройдет в зале заседаний на улице Дубнинской, д. 16, корп. 1. Начало в 18.00.

Построй свой гараж

По программе Правительства Москвы «Народный гараж в районе Восточное Дегунино» планируется строительство гаражного комплекса по адресу: Дмитровское шоссе, вл. 108а.

У жителей есть возможность приобрести машино-места в собственности в этом современном охраняемом многоуровневом паркинге.

По вопросам участия в программе обращайтесь в управу района Восточное Дегунино по телефонам: (499) 900-46-44 или (499) 977-86-90.

Официальный сайт программы: www.mskgarag.ru.

Горячая линия «Народный гараж»: (495) 730-95-51.

В округе уже завершено строительство 11 «народных гаражей». Вместимость возведенных паркингов составляет свыше двух тысяч машино-мест.

По информации Управления строительства префектуры САО, строительные работы завершены на всех объектах. В ближайшее время они будут переведены на постоянное электроснабжение. Как только этот процесс завершится, «народными гаражами» смогут пользоваться автовладельцы.

Юридические консультации

Бесплатная «горячая линия» по юридическим вопросам организована на базе окружной общественной приемной местного отделения партии «Единая Россия» Восточного Дегунино.

Жители округа могут обратиться за юридической помощью по таким проблемам, как: коррупция, капремонт, ТСЖ, пенсионная и социальная защита населения, рейдерство имущества, вклады в банках (пенсии).

Юристы окружной общественной приемной окажут безвозмездную юридическую помощь по любым вопросам. Руководитель приемной «Единой России» — депутат муниципального Собрания ВМО Восточное Дегунино, юрист-правовед Людмила Иванова.

Телефон «горячей линии»: (495) 489-31-92.

ПРОБЛЕМА

Торговые палатки, установленные незаконно, уберут

Расположенные на пешеходных дорожках торговые киоски и тонары мешают проходу людей и портят внешний вид города. К тому же, многие из них имеют просроченные разрешения и работают с нарушением элементарных санитарных и технических требований.

На территории Восточного Дегунино периодически выявляются факты стихийного появления автоприцепов типа «тонар», с попыткой неизвестных лиц организовать несанкционированную торговлю. Ситуацию осложняют и торгующие



с рук. В связи с этим управа района совместно с ОВД Восточное Дегунино усилили контроль и проводят ежедневные рейды по выявлению и пресечению фактов неза-

конного размещения подобных объектов. Таким образом, в период с октября по ноябрь с территории района выведено 4 автоприцепа (типа «тонар») и один бахчевый развал по следующим адресам:

- ♦ ул. 800-летия Москвы, вл. 22, корп. 2;
- ♦ ул. Дубнинская, вл. 38;
- ♦ ул. Дубнинская, вл. 20;
- ♦ Керамический пр-д, д. 71, корп. 1;
- ♦ ул. Дубнинская, вл. 20.

В начале ноября управа района провела инвентаризацию нестационарных и некапитальных объектов потребительского рынка. По результатам инвентаризации выявлено 13 объектов, у которых отсутствуют или расторгнуты договора аренды земли. В настоящее время разработан план мероприятия по выводу данных объектов с территории района.



В Восточном Дегунино находятся три станции Савеловского направления Московско-Смоленской железной дороги — Дегунино, Бескудниково, Лианозово. Управой района совместно с представителями ОАО «РЖД» проводится работа по созданию условий для беспрепятственного доступа пассажиров на платформе в результате которой стал вывод четырех киосков из полосы отвода железной дороги. Решением суда с владельцами данных объектов были досрочно расторгнуты договоры аренды.

«Нецивилизованные» рынки создают транспортные проблемы

В ходе очередного субботнего объезда префект САО В.Н. Силкин посетил пять «нецивилизованных» рынков: Ленинградский на Часовой улице, у метро «Тимирязевская», на Коровинском шоссе, «Дмитровский дворик» на Дмитровском шоссе недалеко от МКАД и РООП «ТИАС», близ станции метро «Петровско-Разумовская»: «Здесь организована совершенно дикая торговля, которая ведется в антисанитарных условиях», — сказал префект. — Кроме того, эти рынки создают колоссальные транспортные проблемы. В первую очередь это касается Часовой улицы и Дмитровского шоссе, где

(особенно в вечернее время) движение практически парализуется».

Префект отметил, что названные торговые площадки документально существуют на территориях, предназначенных для строительства торговых или офисных центров. И должны были работать здесь до окончания проектирования и разработки документации на строительство. Однако процесс проектирования по понятным причинам затянулся на пять, десять, а то и пятнадцать лет.

Решать это нелицеприятную ситуацию префект планирует в самом ближайшем будущем: «Всех собственников указанных объектов мы пригласим для беседы, —

сказал Владимир Силкин. — Если они хотят остаться на территории округа, и градостроительная и транспортная ситуации позволят возводить что-либо на их территориях, то они должны будут немедленно приступить к строительству. Оставить все в таком виде, как есть сейчас — мы не позволим!».

Префект САО также подчеркнул, что на реализацию строительных проектов всем собственникам будут отведены жесткие сроки, не соблюдение которых повлечет такие же жесткие санкции вплоть до расторжения контрактов.

Пресс-служба префектуры САО

КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ

Очередное заседание Координационного совета управы района по взаимодействию с органами местного самоуправления было посвящено вопросам осеннего призыва, ликвидации несанкционированной торговли и обеспечению пожарной безопасности на территории Восточного Дегунино и проведению новогодних праздников.

О работе ярмарок выходного дня и о проводимых в районе мероприятиях по пресечению фактов несанкционированной торговли рассказал заместитель главы управы по вопросам потребительского рынка и услуг В.В. Вольнов. Его выступление дополнил заместитель начальника ОВД Восточное Дегунино Д.В. Шляпников. Принято решение поручить начальнику ОВД В.В. Чернову усилить контроль за соблюдением общественного порядка на территории, прилегающей к ярмарке выходного дня, для предупреждения право-

нарушений и совместно с управой продолжить работу по ликвидации выявленных очагов незаконной торговли на территории района.

Исполняющий обязанности главы управы Р.Н. Хубиев выступил с докладом о противопожарном состоянии жилого фонда района, рассказал об оборудовании подъездов системами ДУ, ППА, пожарными гидрантами и обеспечении местами парковки машин спецавтотранспорта.

Инспектор 4-го РОГПН Управления по САО ГУ МЧС России по Москве А.Е. Еремеев привел статистику пожаров на территории района (их количество возросло по сравнению с аналогичным периодом 2009 года, также вырос материальный ущерб), о размещении агитации на противопожарную тематику в жилых домах района, привел конкретные примеры возгораний. Он также сообщил о ведущейся профилактической и разъяснительной работе с населением — о посещениях пожарными инспекторами социально неблагополучных квартир.



Руководитель муниципалитета Л.М. Кириллова доложила о ходе осеннего призыва на военную службу, ее выступление дополнил заместитель начальника ОВД по району Восточное Дегунино Д.В. Шляпников, рассказав о том, как ведется борьба с «уклонистами». Заместитель главы управы по социальным вопросам М.М. Голубова проинформировала о подготовке к новогодним и рождественским праздникам.

И.о. главы управы Р.Н. Хубиев подчеркнул, что все дети из социально незащищенных семей района будут приглашены на новогоднее представление в театр «Золотое кольцо».

Светлана КАДЯЕВА

Эвакуация старых машин

БРТС в округе осуществляется силами двух подрядных организаций состоящих в городской системе сбора и переработки автотранспортных средств, подлежащих утилизации — «Авторециклинг»: ООО фирма «БЕТТА» (районы обслуживания: Беговой, Восточное Дегунино, Головинский, Дмитровский, Западное Дегунино, Коптево, Тимирязевский, Ховрино) и ЗАО «ОНС-Транс Сервис» (районы обслуживания: Аэропорт, Бескудниково, Войковский, Левобережный, Молжаниновский, Савеловский, Сокол, Хорошевский).

По состоянию на 22.11.2010 с начала года на территории Северного административного округа всего выявлено БРТС — 1644 ед., перемещено — 1628 ед., на контроле (требуется проведение работы с владельцами) — 16 ед. Заключены госконтракты на общую сумму 1,8 млн.руб.

По вопросам вывоза брошенного автотранспорта в Восточном Дегунино следует обращаться в ГУ ИС «Инженерная служба района» по адресу: Керамический пр-д, д. 55, корп. 3. Телефон: (499) 900-39-46.

Вести из МГД

В ноябре бюджетно-финансовая комиссия Мосгордумы рассмотрела результаты проверки Контрольно-счетной палатой Москвы законности и эффективности бюджетных расходов при заключении и реализации государственных контрактов на строительство объектов городского заказа.

Предметом проверки явились средства городского бюджета на строительство крупных объектов городского заказа стоимостью более двух млрд рублей и сроками строительства более двух лет. Объектами контрольного мероприятия стали городские департаменты: городского заказа капитального строительства, дорожно-мостового и инженерного строительства, а также «Москапстрой» и общество с ограниченной ответственностью «Организатор».

В ходе проверки Палата установила, что шесть государственных контрактов стоимостью 16,6 млрд рублей были заключены без указания существенных условий (цена, предмет контракта, сроки производства работ). Согласно Гражданскому кодексу РФ, эти контракты могут считаться незаключенными.

Кроме того, аудиторы обнаружили, что из 28 проверенных государственных контрактов и дополнительных соглашений к ним только четыре имеют подписи первых лиц организаций — государственных заказчиков. Остальные государственные контракты и дополнительные соглашения к ним от лица города Москвы подписывались сотрудниками в должности начальника управления и начальника отдела.

Помимо этого, Палата выявила следующий факт: по четырем государственным контрактам, не обеспеченным на дату заключения проектно-сметной документацией, была указана «предварительная цена», которая уточнялась после утверждения проектно-сметной документации.

Палата обратила внимание на то, что в государственных контрактах сроки производства работ по результатам торгов были значительно снижены по сравнению со сроками, предусмотренными проектной документацией (до трех и более раз). Это позволило генподрядным организациям выиграть торги при минимальном конкурсном снижении стоимости работ. При этом, как это ни парадоксально, ни по одному из рассмотренных государственных контрактов работы не были завершены вовремя.

Результаты проверки будут приняты к сведению. На заседании было высказано мнение, что нарушения в сфере реализации государственных контрактов на строительство объектов городского заказа должны предусматривать серьезные штрафные санкции.

Новый график работы организаций и учреждений социальной сферы округа и районов

Управление социальной защиты населения Северного административного округа города Москвы: пн. — чт. с 8.00 до 17.00, птн. с 8.00 до 15.45, перерыв на обед с 12.45 до 13.30.

Управление социальной защиты населения района Восточное Дегунино (Керамический пр., д. 57, корп. 1): пн. с 11.00 до 20.00, вт. — чт. с 9.00 до 18.00, пт. с 9.00 до 17.45, перерыв на обед с 13.45 до 14.30. Прием населения ведется по понедельникам, средам и пятницам.

Режим работы центров социального обслуживания: пн. — чт. с 9.00 до 20.00, птн. с 9.00 до 18.45, суб. с 9.00 до 17.00, перерыв на обед с 13.45 до 14.30.

Социальный приют для детей и подростков «Ховрино» — круглосуточно.

ВСТРЕЧА

Диалог с властью

Вопросы взаимодействия районного отдела внутренних дел, опорных пунктов общественного порядка и народной дружины с целью профилактики правонарушений в жилом секторе обсуждались на встрече исполняющего обязанности главы управы Р.Н. Хубиева с жителями.

С докладами об оперативной обстановке в районе выступили командир роты ОВД Восточное Дегунино В.Н. Гунев, председа-

тель Совета ОПОП района В.Н. Середина и начальник штаба народной дружины В.И. Юдин.

Уполномоченный по переписи по району Восточное Дегунино В.Ю. Сулемов проинформировал жителей о предварительных итогах проведения ВПН. Он отметил, что в отличие от предыдущей переписи 2002 года активность жителей возросла, и 25% жителей пришли на переписные участки лично.

В.Ю. Сулемов поблагодарил сотрудников управы района, муници-

палитета и переписной персонал за работу, а сотрудников ОВД, ОПОП и НД — за обеспечение безопасности переписчиков и жителей района.

Отвечая на вопросы жителей, исполняющий обязанности главы управы Р.Н. Хубиев дал разъяснения по строительству «народных гаражей», сносу торговых павильонов, о видах работ при проведении капитального ремонта жилых домов района.

Людмила СТЕПАНОВА



ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ

Что делать с лампой, которая свое отслужила?

Содержащие ртуть люминесцентные (в том числе энергосберегающие) лампы в мусорные контейнеры выбрасывать нельзя. Их нужно аккуратно, чтобы не разбить, доставить в диспетчерскую района и сдать на утилизацию электрику на ОДС по месту жительства (бесплатно):

- ◆ ОДС № 1 ул. Дубнинская, д. 10, корп. 2;
- ◆ ОДС № 2 ул. Дубнинская, д. 16, корп. 2;

- ◆ ОДС № 3 ул. Дубнинская, д. 24, корп. 1;
- ◆ ОДС № 4 Керамический пр-д, д. 49, корп. 2;
- ◆ ОДС № 5 Керамический пр-д, д. 57, корп. 3;
- ◆ ОДС № 6 ул. 800-летия Москвы, д. 11, корп. 2;
- ◆ ОДС № 7 ул. Дубнинская, д. 36, корп. 2;
- ◆ ОДС № 8 ул. Дубнинская, д. 73, корп. 4;
- ◆ ОДС № 9 Бескудниковский бульвар, д. 8, корп. 4.

Капитальный ремонт будет продолжен

10 жилых домов Восточного Дегунино вошло в программу капитального ремонта на 2011 год.

Их адреса определены Городской целевой программой капитального ремонта многоквартирных домов на 2008–2014 годы. В перечень работ по капремонту входит более 80 наименований. Среди них: замена отслуживших срок инженерных коммуникаций, ремонт чердачных и подвальных помещений, кровли, подъездов, замена лифтовых механизмов (там, где это определит специально созданная комиссия), утепление фасадов, ремонт подъездов и др. Заказчиком работ выступает го-

родской департамент капремонта (ДКР), подрядчиков (тех, кто непосредственно будет производить работы) определит конкурс.

Капитальный ремонт в 2011 запланирован в следующих домах нашего района:

- ул. 800-летия Москвы, д. 11;
- ул. Дубнинская, д. 32, корпуса 1-4;
- ул. 800-летия Москвы, д. 11, корпуса 1-2, 4-6.

Всего в программу капитального ремонта на 2011 год включены 39 жилых домов Северного округа.

100 вопросов о ТСЖ

Рассказать о своем опыте работы и поделиться мнением о встрече мы попросили Веру Титовну Гаджиеву, председателя ТСЖ дома 73, корпус 2 по улице Дубнинской.



Окончание. Начало на стр. 1

— Мы создали Товарищество собственников жилья в 2008 году. Я как раз вышла на пенсию, стала по-своему свободнее и решила взяться за свой дом. Надоела грязь, незнакомые пьяные лица, вечно что-то распивающие и закусывающие в подъезде, подростки с сигаретами. У нас в доме магазин, в котором раньше продавали и крепкие напитки, поэтому местным гулякам

было очень удобно, купил — и в подъезд: пей, кури сколько хочешь.

Когда я собрала жильцов на первое собрание, все, конечно же, согласились, что надо наводить в доме порядок. Меня выбрали сначала старшей по дому, и почти сразу мы создали ТСЖ, но с одним условием — в 2012 году нам сделают капитальный ремонт. Так как все коммуникации, крыша, мусоропровод, электрика требуют внима-

ния, ведь дому уже больше 30 лет.

На встрече в управе я, кстати, поднимала вопрос и о проведении косметического ремонта общего имущества дома, и о магазине «Продукты», расположенном в нашем доме. Раньше там продавали водку, но после нашего обращения в управу продажу запретили, а пиво, сигареты и энергетические напитки остались и поэтому сейчас мы просим или изменить профиль торговли, чтобы обезопасить детей района, или закрыть эту точку совсем.

Если это магазин шаговой доступности, что предусматривает дополнительные удобства в сфере обслуживания для жителей дома, то почему цены на продукты там на самые популярные товары: хлеб, гречку, масло, молоко на-

много выше, чем в других магазинах, расположенных также рядом с домом? Глава управы дал поручение отделу потребительского рынка разобраться с этим. Посмотрим, что выявит проверка.

Сейчас проблемой для нас является организация круглосуточного дежурства консьержей. Деньги на это выделяются небольшие, их едва хватает на оплату одного дежурного. Составили ему специальный график, когда он должен находиться на месте, а в остальное время порядок в подъезде и возле дома контролирует четыре видеокамеры. Но я очень надеюсь, что после нашей встречи в управе, ситуация изменится и все обозначенные вопросы будут решены.

Татьяна БОРИСОВА



ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Очередная проверка, проведенная Тимирязевской межрайонной прокуратурой, коснулась исполнения действующего законодательства о воинской обязанности и военной службе.

Было изучено более 250 личных дел призывников, имеющих отсрочку от призыва на военную службу, в связи с обучением и по состоянию здоровья. Во всех личных делах призывников имеются справки, подтверждающие наличие заболевания, а также справки из медучреждений, дающие право на получение отсрочки. Каких-либо нарушений, связанных с предоставлением отсрочек от призыва на военную службу, прокуратурой не выявлено.

Была также проверена работа призывных комиссий четырех районов: Восточное и Западное Дегунино, Дмитровский, Бескудниковский. В ходе проверок были выявлены

Призыв под контролем

нарушения административного законодательства со стороны должностных лиц отделов военного комиссариата по Тимирязевскому и Коптевскому районам. Так, например, при привлечении к административной ответственности Ц., 1992 года рождения, за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 21.7 КоАП РФ («умышленная порча» или утрата документов воинского учета) установлены нарушения административного законодательства: объяснения Ц. содержат сведения о факте кражи удостоверения гражданина, подлежащего призыву на военную службу, однако, в административных материалах не содержатся подтверждающие данный факт документы об обращении в органы внутренних дел до момента привлечения Ц. к административной ответственности.

Допущены нарушения и в части отсутствия обязательных реквизитов постановления по делу об административном правонарушении (неправильно указана статья, по которой Ц. привлекается к административной ответственности).

Всего в ходе проверок соблюдения административного законодательства должностными лицами отделов военного комиссариата по Тимирязевскому и Коптевскому районам Москвы по фактам выявленных нарушений внесено 10 постановлений на постановление по делам об административных правонарушениях, которые рассмотрены и удовлетворены.

Межрайонной прокуратурой проведена проверка деятельности Единого информационно-расчетного центра (ЕИРЦ) района Восточное Дегунино, в ходе которой были выявлены нарушения, свя-

занные с несвоевременным представлением в военные комиссариаты сведений о постоянно проживающих или пребывающих более трех месяцев на территории района молодых людях, подлежащих призыву, а также о лицах, не состоящих на воинском учете. По результатам проверки виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Также проведена проверка Автомобильного колледжа № 9 (Керамический проезд, д. 59, корп. 1) на предмет организации воинского учета и бронирования граждан, пребывающих в запасе, а также учета граждан призывного возраста. По фактам выявленных нарушений директору техникума направлено представление.

При проверке работы с «уклонистами» органов внутренних дел районов Восточное и Западное Дегунино, Бескудниковский и Дмитровский во время весеннего призыва 2010 года установлено, что сотруд-

Вопрос — ответ

— У меня четверо детей, я несколько лет не работала, а сейчас хочу организовать свой небольшой семейный бизнес. Подскажите, где я могу получить знания по организации и ведению бизнеса по приемлемой цене?

Юлия Белая, домохозяйка.

На вопрос отвечает специалист по организации образовательных услуг НП окружного Центра развития предпринимательства Татьяна Владимировна Ремизова.

— Вы абсолютно правильно решили освоить основы организации и ведения бизнеса заранее. Для этого я хочу посоветовать вам и всем женщинам, имеющим перерыв в работе, связанный с уходом за детьми, воспользоваться программой бизнес образования, реализуемой Департаментом поддержки и развития малого и среднего предпринимательства Москвы совместно с центрами развития предпринимательства. Цель этой программы заключается как раз в том, чтобы предоставить возможность некоторым льготным категориям граждан, среди которых и женщины, имеющие детей до 14 лет, бесплатно пройти обучение и получить базовые знания, необходимые для открытия своего дела.

Сейчас, например, мы предлагаем более 10 образовательных программ, среди которых: «Основы предпринимательской деятельности», «Бухгалтерский учет», «Кадровая служба предприятия», «Актуальные вопросы современных продаж», «Основы маркетинга и управление продажами» и другие. Причем, вы можете выбрать не одну, а несколько программ по своему усмотрению — ограничений здесь нет.

Решайте, по какой программе вы хотите пройти обучение, и приезжайте за направлением. С собой необходимо взять только копию паспорта и свидетельства о рождении ребенка.

Адрес: проезд Соломенной Сторожки, д. 5, корп. 1. Телефон: (495) 223-27-07.

С полным списком образовательных программ и перечнем льготных категорий граждан, имеющих право на бесплатное обучение, можно ознакомиться на сайте окружного Центра развития предпринимательства (<http://sao.mbm.ru>) в разделе «Пройти обучение».

«Горячая линия» по призыву

В Консультативно-правовом центре по вопросам призыва граждан на военную и альтернативную гражданскую службу можно получить разъяснения положений действующего законодательства в области воинской обязанности и военной службы. Призывники и члены их семей могут сообщать о фактах нарушений закона и корыстных злоупотреблений со стороны должностных лиц военных комиссариатов по телефонам: **(499) 195-05-10, (495) 693-59-49.**

Прием населения по вопросам призыва ведется по адресу: **Хорошевское ш., д. 38д, стр. 2.**

никами ОВД допускались нарушения действующего законодательства в части своевременного розыска лиц, уклоняющихся от призыва на военную службу. По результатам проверок начальникам указанных ОВД, вынесено четыре представления об устранении нарушений действующего законодательства. Все они рассмотрены.

Интересная экскурсия

по колледжу автомобильного транспорта № 9 в Керамическом проезде, д. 59 открыла проводившийся здесь семинар «Организация охраны труда в учреждениях образования».



Участники семинара увидели современные мастерские и учебные кабинеты колледжа, ознакомились с условиями и охраной труда в одном из лучших учреждений среднего профессионального образования Москвы. Директор колледжа А.Н. Шишлов рассказал о том, что их студенты знакомятся с основами безопасности на производстве буквально с первых шагов обучения, а для закрепления знаний во всех аудиториях, лабораториях и мастерских оборудованы тематические уголки со стендами посвященные охране труда.

Исполняющий обязанности главы управы района Восточное Дегунино Р.Н. Хубиев подчеркнул важность ежедневного тщательного соблюдения мероприятий по охране труда в учреждениях образования и выразил надежду, что подобные семинары полезны для всех участников, так как позволяют обменяться опытом и применить на практике наработки коллег.

Председатель Межведомственной комиссии по охране труда при управе района Восточное Дегунино М.М. Голубкова рассказала о том, что одной из задач работы комиссии является проверка условий труда на предприятиях района. Эта работа ведется совместно с представителями органов государственного надзора и контроля, окружной профсоюзной организацией, окружным базовым центром по охране труда. Ежегодно разра-

батывается график обследования предприятий и организаций. Так, за девять месяцев 2010 года членами комиссии было обследовано 13 предприятий малого и среднего бизнеса, а выявленные нарушения показали, что основное внимание часто уделяется не предупреждению травматизма, а компенсационным мероприятиям при наступлении несчастных случаев. На многих предприятиях отсутствуют специализированные стенды, уголки по охране труда, недостаточное количество штатных специалистов, отвечающих за это направление работы.

Об опыте работы Базового центра охраны труда в Северном округе с показом слайдов и видеоматериалов доложил М.М. Крылов. На семинаре также выступили представители школ и детских садов района, руководитель структурного подразделения по охране труда колледжа автомобильного транспорта № 9 С.Ю. Тимофеева, председатель окружного Совета Московской Федерации профсоюзов Л.Н. Серегина.

Особый интерес собравшихся вызвал доклад заместителя председателя территориальной профсоюзной организации работников образования САО О.В. Королевой, подробно рассказавшей о работе территориальной профсоюзной организации с уполномоченными профсоюзами по охране труда в учреждениях образования.



Детская мечта привела в школу

Лучших педагогов выбирали в Центре образования № 1296

Молодые педагоги из Восточного Дегунино приняли участие в окружном этапе городского конкурса «Учитель года Москвы — 2011». В номинации «Молодой педагог», проходившей 19 ноября в ЦО № 1296, наш район представляли Елена Николаевна Груздева, Михаил Геннадьевич Рыжков и Сергей Николаевич Якушев из Центра образования № 1678.

Сначала претендентам предстояло выполнить два конкурсных задания: презентовать себя в рамках темы «Мой профессиональный выбор» и раскрыть свои ораторские способности в обсуждении дидактической темы: «Преемственность в образовании как принцип развития личности ребенка». Жюри, в которое входят заслуженные педагоги, лауреаты городских, окружных и районных конкурсов, директора школ, оценивало выступающих по трем критериям: психолого-педа-

гогическая эрудиция, общекультурный интеллектуальный уровень и умение представлять себя. «Из личных характеристик во внимание принимаются уверенность в себе, эмоциональная уравновешенность, креативность, стремление к достижению цели, красноречие», — говорит председатель жюри «Молодого педагога», методист управления образования Северного округа Зоя Юрьевна Бортникова.

Ко второму испытанию претенденты приступили 16 ноября, оно проходило в Центре образования № 1296. По итогам первого этапа конкурса из 55 участников отобраны пятнадцать молодых учителей, которые примут участие во втором туре (он пройдет с 1 по 21 декабря). Конкурсанты дадут мастер-класс под названием «Урок — лаборатория культуры мышления», продемонстрируют быстроту реакции и смекалку в предложенной психолого-педагогической ситуации и защитят авторский проект «Хобби в моей профессии».

Учителя из Восточного Дегунино, участвующие в конкурсе, Сергей Николаевич Якушев и Михаил Геннадьевич Рыжков работают в Центре образования № 1678. Они — молодые педагоги. Сергей Николаевич третий год преподает историю и обществознание, а Михаил Геннадьевич работает на год меньше, он — учитель географии. На вопрос о том, что их привело в школу, ответили одинаково — детская мечта.



Молодые педагоги из Восточного Дегунино С. Н. Якушев (справа) и М.Г. Рыжков

— Я всегда хотел работать с детьми, мне нравилась профессия учителя, поэтому, окончив педагогический институт, я пришел в школу, — говорит Сергей Николаевич. И ни разу об этом не пожалел.

— А что вы считаете главным в своей работе?

— Любовь к детям и к своей профессии. Только так можно передать ученикам знания. Как «без труда не вынешь рыбку из пруда», так и без любви, все усилия педагогов научить чему-то детей будут тщетны.

Когда верстался номер, стало известно, что М.Г. Рыжков прошел во второй тур. Окончательные итоги второго этапа будут подведены в конце декабря.

Алла ВОЛГИНА



СЛУЖБА 01

Огонь — страшная стихия

С начала года в Восточном Дегунино произошло 37 пожаров, 93 загорания. Погиб один человек, один — пострадал. Спасатели ПСО-2 за 10 месяцев 2010 года выезжали в район 52 раза. Из них: на вскрытие дверей — 27 раз, на оказание помощи — 7, на плановые занятия — 3, на оказание помощи пожарным расчетам — 8 выездов. По одному вызову было связано с попыткой суицида, падением с высоты, спасением ребенка, демаршизацией ртуть, провалом грунта, на угрозу взрыва спасатели выезжали 2 раза.

Государственный пожарный надзор информирует: самая распространенная и самая опасная стихия, с которой приходится сталкиваться городскому жителю, это огонь.

Замкнутость горящих помещений, паника, давка, вертикальное распространение огня, ядовитый дым, незнание элементарных правил безопасности, — все это приводит к беде.

Запомните и неукоснительно выполняйте следующие правила.

Нельзя:

— перегружать электросети, использовать самодельную или неисправную электротехнику, оставлять, уходя, включенными элект-

троприборы.

— курить в постели.

— выбрасывать окурки с балкона или в мусоропровод.

— хранить в квартире легковоспламеняющиеся вещества: лаки, краски, аэрозоли.

— загромождать эвакуационные выходы, срезать пожарные лестницы, портить пожарные краны.

— Необходимо тщательно следить за противопожарным состоянием дома.

Уважаемые жители района Восточное Дегунино!

Соблюдайте правила пожарной безопасности, берегите свою жизнь и имущество! При пожаре следует звонить по телефону 01. Вызов пожарных и спасателей с мобильного телефона: «Билайн» — 001, «МТС» — 010, «Мегафон» — 010, «Скайлинк» — 01. Телефон доверия пожарной службы: 637-22-22.



Делайте прививки

Заболееваемость гриппом и ОРВИ в Северном округе более чем в два раза ниже пороговых показателей.

Об этом сообщает Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по городу Москве в Северном округе. Эпидемиологические показатели сейчас ниже пороговых на 58%, это касается как взрослого, так и детского населения. В прошедшем году в это время заболеваемость превышала норму в пять раз. Специалисты полагают, что такое положение дел связано с теплой ноябрьской погодой.

Кроме того, всплеска гриппа и ОРВИ удалось избежать благодаря кампании по вакцинации, развернутой в округе.

По распоряжению префекта САО В.Н. Силкина № 5317 «Об организации мероприятий по профилактике гриппа и острых респираторно-вирусных инфекций в округе» руководители подведомственных учреждений, организаций и предприятий различных форм собственности, расположенных на территории районов, в срок до 30.11.2010 года обязаны организовать мероприятия по специфической и, при наличии медицинских противопоказаний, неспецифической иммунизации декретированного контингента: дети, лица старше 60 лет, работники учреждений системы образования и здравоохранения — за счет бюджетных средств, работники сферы услуг и других отраслей экономики

города — за счет собственных источников финансирования.

Совместно с Управлением здравоохранения САО принять исчерпывающие меры по контролю за заключением договоров о проведении специфической иммунизации между организациями (учреждениями), расположенными на территории района и лечебно-профилактическими учреждениями Управления здравоохранения Северного административного округа. Обратит особое внимание на работу с негосударственными высшими учебными заведениями Северного административного округа.

На сегодняшний день в САО привито почти 195 тысяч человек. В первую очередь вакцинацию прошли граждане, входящие в группу риска: дети, работники систем здравоохра-

нения, коммунального хозяйства, энергообеспечения, транспорта, педагоги и др. Всего в округе в рамках профилактики гриппа планируется привить более 240 тысяч человек.

Напомним: в осенне-зимний период 2010–2011 года будет применяться два вида вакцины: «Гриппол-нео» и «Гриппол-плюс», которые направлены против штаммов, актуальных для начавшегося эпидемиологического сезона. В поликлиники Северного округа за счет федеральных поставок будет направлено 168 тысяч доз вакцины от гриппа; не менее 70 тысяч доз предоставит Департамент здравоохранения столицы. Префектура САО обеспечит потребность округа в детской вакцине «Ваксигрипп», предназначенной для детей от трех до шести лет, не посещающих детские сады.





Праздник с участием многодетных семей района в библиотеке № 227

По традиции в последнее воскресенье ноября отмечается один из самых трогательных праздников — День матери.

Пусть всегда будет мама!

К этому дню в округе запланировали более 120 различных мероприятий. В Восточном Дегунино управой и муниципалитетом были организованы различные конкурсы и выставки детского творчества, прошли концерты и торжественные вечера с чаепитиями.

25 ноября Центр социальной помощи семье и детям пригласил на праздничное мероприятие, посвященное Дню матери, семьи с детьми-инвалидами, а накануне в НОУ «Юность» на праздник «Мама — самый лучший друг!» собрались опекуны семьи. С 22 по 30 ноября здесь работала детская фотовыставка «Кто на свете лучше всех?». В муниципальном досуговом центре «Вдохновение» прошел торжественный вечер «Солнечный зайчик»,

конкурсы чтецов «Мама — первое слово, главное слово на Земле!» и творческих поделок «Милым мамам» состоялись в Центре социальной помощи семье и детям, круглый стол «Материнство — будущее России» и конкурс «Советы умелой хозяйки» провели в КЦСО Бескудниково. Концертная программа «Мама, милая мама», торжественное мероприятие в кафе «Лемар» для жителей района «Мы желаем счастья вам», конкурс «Дочки-матери» в библиотеке № 227, книжные выставки и праздничные обеды — все это и многое другое стало прекрасным подарком всем мамам Восточного Дегунино.

В районных мероприятиях приняли участие более тысячи человек.

Ольга ЦУКИНА

ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

Здравствуй, уважаемая редакция!

К вам обращаются родители юных спортсменов Детско-юношеской спортивной школы № 77 в Керамическом проезде, 61, корпус 3, а также бывшие посетители бассейна «Дегунино». Бывшими мы стали после того, как наступил предел нашему терпению и ожиданию. Несмотря на начало учебных занятий в бассейне полным ходом шел ремонт: плитку, выложенную в душевых в прошлом году, сняли и положили новую. Зачем? Некуда девать деньги? Видимо, Москомспорту никакой кризис не страшен.

И никто из «высоких» начальников, пропагандирующих спорт, даже не поинтересовался в начале учебного года: а закончился ли ремонт? И могут ли дети нормально заниматься?

С. Богатырева

В ответ на поступившее от вас письмо сообщаем, что ремонтные работы в Детско-юношеской спортивной школе № 77 проводились согласно постановлению Правительства г. Москвы от 16.03.2010

года № 219 — ПП организацией «ТУЗ-140», заключившей контракт на проведение работ по обеспечению беспрепятственного доступа лиц с ограниченными возможностями.

13 сентября 2010 года все работы были завершены. Занятия в период реконструкции не прерывались.

Р.Н. Хубиев, и.о. главы управы



В районе подведены предварительные итоги переписи населения. В Восточном Дегунино в ней приняли участие 95904 человека. Окончательные цифры будут озвучены в апреле 2011 года.

В этом году активность жителей возросла, и примерно 25% граждан пришли на переписные участки. Кроме этого на «горячую линию», работавшую в районе с 5 сентября по 29 октября поступило более 1250 звонков.

Большая часть позвонивших получила ответы на интересующие вопросы, прослушав сообщения автоответчика. По количеству звонков лидерами оказались жители переписного участка № 12 (ул. Дубнинская, д. 12, корпуса 3, 4; д. 14, корпуса 2, 3, 4 и д. 16, корпуса 1, 2, 4, 6).

Самыми активными абонентами «горячей линии» были граждане от 51 года и старше (669 человек). На втором месте — респонденты в возрасте от 36 до 50 лет (367 человек), на третьем — граждане от 26 до 35 лет (167 человек). 62 позвонившим — от 18 до 25 лет, 6 звонков поступило от абонентов до 17 лет.

В соответствии с протоколом заседания Комиссии по подготовке и

проведению Всероссийской переписи населения при Правительстве Москвы от 2.11.2010 года, Мосгорстату в срок до 14 декабря поручено произвести оплату временного переписного персонала, работавшего на территории Северного административного округа.

По 5,5 тысяч рублей получат 297 студентов-переписчиков Восточного Дегунино а в Московский государственный университет печати будут направлены благодарственные письма в адрес тех, кто добросовестно выполнял свои обязанности.

Всего на подготовку и проведение переписи в бюджете РФ запланировано около 17 миллиардов рублей, значительная часть этих средств пойдет на выпуск итогов переписи в 11-ти томах, а также брошюр и атласов с результатами.

Первый этап переписи — опрос населения завершился, и в нашем районе он прошел на высоком уровне. Это стало возможным благодаря слаженной работе управы и муниципалитета.

Проделана колоссальная работа: уточнены границы муниципального образования, упорядочено адресное хозяйство, проведены закладка и обновление адресного учета, проверена правильность



регистрационного учета, подготовка наглядная агитация.

Хочу поблагодарить за работу, прежде всего, заведующих переписными участками, инструкторов и переписчиков. Выражаю благодарность главе управы района Р.Н. Хубиеву и его заместителю по социальным вопросам М.М. Голубковой, сотрудникам районного ОВД и лично начальнику милиции В.В. Чернову, генеральному директору ООО ЧОП «Кречет-МВМ» В.А. Черному, сотрудникам ОПОП и членам народной дружины, помогавшим нам в этом сложном деле.

В.Ю. СУЛЕМОВ, уполномоченный по переписи по району Восточное Дегунино

Кто звонил чаще?

Самыми активными абонентами «горячей линии» во время переписи были жители Дубнинской улицы

65-летию Победы посвящается

Солдаты Родины

«Наши 85-миллиметровые пушечки работали на славу!»



Воспоминания участницы Великой Отечественной войны, жительницы района Веры Аркадьевны Меркуловой

— Я родилась 1 мая 1922 года в Белоруссии, в семье учителей. В 1940 году окончив среднюю школу, по семейной традиции поступила в Московский государственный педагогический институт им. Ленина. Только закончила первый курс — началась война. В институте сразу стали создаваться студенческие отряды для трудового фронта. Я — в одном из них. Работала на строительстве оборонительных сооружений под Москвой — в районе деревни Хотьково (копали противотанковые рвы, пилили лес, прокладывали просеки). К тому же все мы регулярно сдавали кровь для раненых.

Места работы часто менялись. Однажды наш отряд был направлен на киевское направление, на возведение объекта особого назначения. Все работы шли только под землей. 16 октября 1941 года по институту был приказ об эвакуации в Киров. Но по приезде туда, никого не застав (нас было трое студенток), мы отправились на Урал в село Хуторка Челябинской области, где уже работали в школе мои родители. Я получила назначение в эту же школу, и работала здесь почти два года до призыва в армию в июне 1943 года. Служба моя началась под городом Энгельсом на Волге. Меня направили в 1865-й зенитно-артиллерийский полк противозенитной обороны, назначив на должность завделопроизводством штаба полка. Работу я освоила быстро и выполняла успешно. По мере продвижения наших войск на запад, наш полк тоже двигался. Дошли до города Вильнюса, где я и служила до конца войны. Боевой путь нашей части: р. Волга — Энгельс до г. Вильнюса (Литва) — Восточный и Западный фронт ПВО.

Вся моя служба была связана с работой в штабе полка. По тревоге каждый должен был выполнять работу, связанную с боем. Моя задача состояла в том, чтобы во время налета вражеской авиации работать с картой, определяя подлетное время вражеских самолетов к охраняе-

мым объектам. Направление самолетов сообщала разведка. По нашим данным дежурный офицер немедленно отдавал приказ «Огонь!» и наши 85-мм пушечки работали на славу. Враг уходил воясая. Мне тоже приходилось стоять в разведке и работать телефонисткой. Порой было очень тяжело.

Во время службы я перенесла тяжелое заболевание — тропическую малярию с осложнением на сердце, лечилась в госпитале в Саратове.

28 апреля 1945 года вышла замуж за офицера Василия Степановича Меркулова, с которым мы дружно прожили 53 года, вырастив двоих детей. 9 мая 1945 года закончилась война, и меня демобилизовали, но я еще оставалась работать в качестве вольнонаемной до января 1956 года.

После войны я продолжила учебу в педагогическом институте им. Крупской, который закончила в 1952 году.

В мирной жизни работала младшим научным сотрудником в НИИ



земного магнетизма, ионосферы и распространения радиоволн Академии наук. В 1959 году была переведена в другой НИИ (ныне «Центр Келдыша») на Онежской улице, д. 8, сначала на должность инженера, а затем начальника редакционно-издательской группы.

«Центр Келдыша» является ведущей организацией в области ракетного двигателестроения и космической энергетики. Легендарная «Катюша» — грозное оружие военных лет по-прежнему служит визитной карточкой «Центра Келдыша» и является родоначальницей мобильной ракетной техники. В 1980 году вышла на заслуженный отдых, имея общий трудовой стаж — 40 лет.

Вера Аркадьевна Меркулова награждена Орденом Отечественной войны 2-й степени, медалями «За победу над Германией», «Ветеран труда». Участница военных юбилейных парадов в Москве на Красной площади 1995 и 2000 годов.

Записала Нина ГУЛОВА

Изменились телефоны

Государственное учреждение Комплексный центр социального обслуживания «Бескудниково» информирует об изменении телефонов.



«Горячая линия» — Губеева Светлана Валентиновна, (499) 219-30-92; Директор — Куц Валерий Афанасьевич, (499) 219-30-08; Зам. директора — Шерихова Елена Александровна, (499) 480-31-19; Зам. директора — Кузеленкова Елена Игоревна, (499) 219-30-47; Зам. директора — Федина Валентина Ивановна, (499) 219-32-30; Зав. ОМО — Вуколова Галина Дмитриевна, (499) 480-30-06; Зав. ОССО — Орлова Светлана Алексеевна (499) 219-31-30; Зав. ОСРи — Иванова Ольга Николаевна, (499) 219-30-88; Зав. ОДП — Кочергина Елена Александровна, (499) 219-30-72; Зав. ОДП — Дудаева Людмила Николаевна, (499) 480-31-12; Зав. ОПППСид — Мырренко Татьяна Викторовна, (499) 480-66-67; Информационщик — Латыпова Алла Леонидовна, (499) 480-30-06.

«Ладья—2010»

Накануне новогодних и рождественских праздников с 8 по 12 декабря в павильоне № 7 (залы 3, 4, 5 и 6) Центрального выставочного комплекса «Экспоцентр» на лучшей выставочной площадке Москвы пройдет IX выставка-ярмарка «ЛАДЬЯ—2010». На площади 6500 кв.м представят свои экспозиции более 1000 участников. На выставке будут представлены изделия из хрусталя, кожи, меха, ювелирные украшения, художественная керамика, фарфор, миниатюрная лаковая живопись, ручное кружево, строчевышитые, вязаные и войлочные изделия, роспись по дереву, шелку, металлу, книги по народному творчеству.

Телефоны: (499) 124-08-09, 124-25-44, 124-75-88.

E-mail: nkhp@mail.ru
www.nkhp.ru

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Задачи по профилактике наркотической и алкогольной зависимости у детей, подростков и молодежи обсуждались на собрании партийно-хозяйственного актива района Восточное Дегунино



Инициатором проведения заседания выступили глава управы района Р.Н. Хубиев, муниципалитет Восточное Дегунино и местное отделение Всероссийской политической партии «Единая Россия».

На собрание актива, которое состоялось 25 ноября, были приглашены депутаты муниципального Собрания Восточное Дегунино, члены политсовета районного отделения «Единой России», директора и социальные педагоги образовательных учреждений района, представители общественных организаций и учреждений социальной защиты населения, сотрудники ОВД района Восточное Дегунино.

Открывая заседание актива, Р.Н. Хубиев отметил, что решение задач профилактики детского, подросткового, молодежного алкоголизма и наркомании возможно только при четкой слаженной и скоординированной работе всех государственных структур, надежных данными полномочиями, а также при содействии общественных организаций и объединений. К сожалению, данная проблема негативно сказывается уже на целом поколении россиян и требует незамедлительного принятия мер, позволяющих сохранить здоровье и жизнь молодым людям.

Перед началом работы вниманию собравшихся были предложены фрагменты фильма «Чижик-Пыжик», посвященного проблеме детского и молодежного алкоголизма.

Заместитель начальника отдела Службы по САО УФСКН России по Москве С.А. Яцук в своем выступлении привел цифры и факты, иллюстрирующие проблему немедицинского употребления наркотических веществ, сообщил о количестве выявленных правонарушений в Северном административном округе и в районе Восточное Дегунино. Он отметил, что по имеющимся в УФСКН фактам снижа-

ется возраст лиц, употребляющих и распространяющих наркотические вещества, рассказал о проводимых профилактических мероприятиях в средних и высших учебных заведениях округа.

Руководитель исполкома МО ВПП «Единая Россия» Л.Н. Филимонов в своем докладе остановился на проблеме употребления наркотических веществ в молодежной среде, отметив, что средний возраст наркомана — 28 лет, рассказал о географии распространения и путях транзита наркотиков в Россию. Л.Н. Филимонов подчеркнул, что необходима координация и слаженные усилия государственной власти, силовых структур, семьи, общественных организаций в деле профилактики и борьбы с наркозависимостью молодежи.

Медицинский психолог наркологического диспансера № 11 Н.П. Кураленкова рассказала о работе диспансера, указала адрес (ул. Зои и Александра Космодемьянских, д. 6), привела цифры стоящих на учете в диспансере детей до 18 лет и отметила, что родители боятся приводить своих детей в диспансер, чем затрудняют диагностику и дальнейшее лечение ребенка. Она сообщила, что ежемесячно в диспансере работает школа для родителей, ведут прием врачи и консультанты — кандидаты медицинских наук, предложила директорам образовательных учреждений организовать обучающие семинары для педагогов, а также для секретарей КДНиЗП.

Врач-нарколог наркологического диспансера № 11 А.О. Юдилевич отметил в своем выступлении тенденцию роста лекарственной токсикомании, что также является одной из форм зависимости, а также сообщил, что в диспансере (ул. Куусинена д. 4, корп. 3) есть отделение медико-социальной помощи для подростков.

Академик Международной академии инновационных социальных технологий Г.А. Шилин рассказал о программе этнобиотехнологии, проекте выведения страны из кризиса «Салкер», разработанном Академией, и предложил провести обучающие семинары для педагогов и других заинтересованных групп по лечению наркозависимости у подростков и молодежи.

Член политсовета МО ВПП «Единая Россия», директор ЦО № 1296 И.Н. Громова выразила благодарность исполнительной власти района Восточное Дегунино за поднятую проблему. Она подчеркнула, что запретить употребление наркотических веществ и алкоголя в молодежной среде невозможно, необходимо вести разъяснительную работу, предлагать молодым людям альтернативное времяпрепровождение. Она сказала, что молодежь в возрасте от 18 до 30 лет, также как и школьники, и младшие дети, нуждается в организованном досуге и спортивных мероприятиях, но, к сожалению, работе с данной возрастной категорией не уделяется достаточного внимания. И.Н. Громова предложила муниципалитету продумать формы работы с данной возрастной категорией населения района и выделить соответствующие средства на организацию досуга и

спортивной работы для них.

Врач-методист городского Департамента здравоохранения В.В. Финогенов высказал тезис, выражающий его личную позицию в данном вопросе, — проблема подростковой наркомании и алкоголизма нерешаема до тех пор, пока не будут определены и обозначены причины этого явления. В настоящее время природа данного явления не понята. Природа алкоголизма — во внутреннем конфликте в человеке. И наиболее уязвима возрастная группа подростков, так как именно этой группе свойственно протестное поведение и, как следствие, аддиктивное (зависимое) поведение, будь то алкоголизм, наркомания или табакокурение. В то же время, по мнению врача, власть должна решить для себя вопрос контроля продаж алкоголя и выдачи разрешений на строительство новых производств алкогольных напитков, определиться с ценовой политикой на алкогольную продукцию.

Депутат муниципального Собрания, директор ЦО № 1478 В.С. Караханова рассказала о проводимой в Центре образования работе по профилактике наркозависимости среди детей и подростков. Работа проводится в тесном контакте с врачами и психологами наркодиспансера, организуются встречи с родителями. В.С. Караханова дала положительную оценку современной молодежи, но отметила необходимость организации большего числа мероприятий именно для молодых людей, вышедших за рамки школьного возраста.

Руководитель муниципалитета Восточное Дегунино Л.М. Кириллова предложила обратиться в Московскую городскую Думу с законодательной инициативой о выселении родителей-алкоголиков, лишенных родительских прав и не оплачивающих коммунальные услуги, за пределы Москвы. Она высказала пожелание (с внесением в проект резолюции собрания) обратиться к мэру Москвы С.С. Собянину с предложением о запрете продажи алкоголя на остановочных модулях и о выделении средств на обеспечение горячими завтраками в школах не только учащихся начальных классов, но и средней, и старшей школы (до 11 класса). Л.М. Кириллова предложила также выступить с законодательной инициативой в Государственную Думу ФС РФ о введении принудительного лечения от наркозависимости.

Руководитель муниципалитета также отметила, что в районе недостаточно помещений для ведения досуговой работы с жителями (31% от нормы) и высказала необходимость обратиться в префектуру Северного округа с просьбой о выделении средств на капитальный ремонт двух спортивных площадок.

И.о. главы управы Р.Н. Хубиев сообщил собравшимся, что управой района в настоящее время ведется работа по ликвидации торговых точек на остановках общественного транспорта в связи с отсутствием у них договоров аренды земли, эта работа будет продолжена.

Член политсовета МО ВПП «Единая Россия» М.В. Самохин внес предложение о строительстве новых

спортивных комплексов на территории района как альтернативы употреблению алкоголя и наркотиков для молодежи Восточного Дегунино. В заключении работы актива Р.Н. Хубиев предложил обсудить проект резолюции с учетом высказанных предложений. Рассмотрев вынесенный на обсуждение вопрос собрание партийно-хозяйственного актива решило:

— рекомендовать директорам образовательных учреждений до конца декабря провести заседания педагогических советов по теме: «О задачах по предупреждению и профилактике наркотической и алкогольной зависимости у детей, подростков и молодежи»;

— провести родительские собрания с обсуждением данной темы и доведением до родителей информации Службы по САО Управления Федеральной Службы по контролю за оборотом наркотиков (УФСКН) России по Москве об общих признаках употребления подростками наркотиков;

— активнее привлекать учащихся к занятию спортом, посещению кружков по интересам и другим формам досуга;

— обращать внимание на возможность распространения в учебных заведениях наркотических средств и употребление учащимися спиртных напитков и табакокурение.

Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав рекомендовано усилить координацию всех учреждений системы профилактики и вести постоянный контроль в работе по предупреждению употребления наркотических средств, спиртных и алкогольных напитков среди несовершеннолетних.

Начальнику ОВД района Восточное Дегунино В.В. Чернову активно и постоянно вести профилактическую работу по предупрежде-

нию употребления подростками и молодежью алкогольных напитков и наркотических средств. Решительно, в пределах предоставленных прав и обязанностей, пресекать несанкционированную торговлю спиртными и спиртосодержащими напитками. Обеспечить совместную работу инспекторов ОВД, УУМ и сотрудников ОПОП по проведению рейдов по торговым точкам, реализующим спиртосодержащую продукцию, с целью выявления фактов продажи алкогольной продукции и табачных изделий несовершеннолетним.

Отделу потребительского рынка управы района Восточное Дегунино поручено проводить разъяснительную работу с руководителями предприятий розничной торговли по реализации алкогольной и табачной продукции, расположенных на территории района Восточное Дегунино, неукоснительно соблюдать требования Закона в части реализации спиртосодержащей и табачной продукции несовершеннолетним.

Провести проверку торговых предприятий (до 25 декабря) на предмет наличия информационных табличек о запрете реализации спиртных, алкогольных и табачных изделий несовершеннолетним.

Продолжить работу по упорядочению размещения торговых останочных модулей.

Управе района Восточное Дегунино продолжить информационно-разъяснительную работу в средствах массовой информации района по вопросам предупреждения и профилактики наркотической и алкогольной зависимости у детей, подростков и молодежи.

Муниципалитету Восточное Дегунино обратиться в префектуру Северного административного округа с просьбой о выделении средств на капитальный ремонт двух спортивных площадок.

Этика большого города

В Москве проживают представители более 140 национальностей, которые так мало знают друг о друге. Зачастую именно стереотипы мешают по достоинству оценить богатство и разнообразие культур, которые нас окружают.



Хотите больше узнать о собственной стране и ее жителях, познакомиться со своими сверстниками различных национальностей? Приглашаем вас на этнический Фестиваль «Сила молодежи — в Единстве», который со-

стоится 1 декабря в 16.30 по адресу Кутузовский проспект, д. 39. Молодые представители национальных диаспор расскажут о себе самым универсальным языком — песнями и танцами. Вас ждет красочное шоу, зажигательные выступления молодых народных ансамблей и исполнителей, лауреатов престижных российских и международных премий. На открытии Фестиваля будет представлен «Этический кодекс многонациональной столицы», разработанный молодыми активистами со всех районов и округов Москвы и призванный искоренить любые проявления дискриминации на национальной почве.

Фестиваль пройдет на Кутузовском проспекте, д. 39. Телефон: (495) 646-86-63.

Если вам безразлично будущее близких, родных, детей, звоните в Управление Федеральной Службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по городу Москве.



Нет — наркотикам!

Телефон доверия Управления ФСКН России по г. Москве: (495) 316-86-55 (для приема от населения оперативной информации о фактах незаконного оборота и немедицинского потребления наркотиков, а также предложений по повышению эффективности профилактической работы);

дежурная служба по САО: (499) 151-63-13 (круглосуточно). E-mail: FSKNSAO@RAMBLER.RU



Хочешь изменить мир? Действуй!

Пока ты молод, ты свято веришь, что можешь изменить мир. Для этого есть и силы, и достаточный заряд альтруизма. Вот только очень трудно бывает перевести блестящие замыслы из плоскости идей в область практического применения. Именно поэтому так важно хвататься за любое стоящее дело. Только так ты и узнаешь, чего стоишь на самом деле — готов ли и в самом деле к действию или ты так... любитель пофилософствовать. В нашем городе есть масса возможностей проявить себя. И правительство Москвы, и Московская городская Дума делают все возможное для того, чтобы молодым было где приложить свои силы, таланты, принести реальную пользу городу.

Нужны инновационные прорывы

За последние годы в Москве произошли изменения в умонастроениях молодых, вы заметили? Похоже, уже не «круто» сидеть лет до 25 у родителей на шее и при этом критиковать их за «неправильную» жизнь. Да и вообще — модно быть информированным, подтянутым и свежим!

Появилось много молодежных движений, которые активно выражают свое мнение по поводу всего, что происходит вокруг. Молодежь проводит волонтерские экологические акции — расчищает парки от мусора, участвует в программе «Москва — город сирени». Многие подключились к движению «Молодежь выбирает жизнь, присоединяйся», которое пропагандирует здоровый образ жизни.

Ребята, как знают все москвичи, массово идут сдавать кровь в День донора, дают открытые уроки в школах — например, посвященные толерантности. А жарким летом этого года молодые наравне со взрослыми помогали собирать помощь пострадавшим от пожаров.

Этим переменам в сознании, наверное, не стоит удивляться: просто все мы вдруг поняли, что, критикуя прошлое, сильно переборщили — забыли, что и хорошего много было. Комсомол, к примеру, при всех его недостатках и большой доле формализма давал правильные и понятные ориентиры: не будь равнодушным к другим, не подличай, помогай слабому, украшай мир вокруг себя.

Изменило атмосферу в обществе еще и то, что у нас молодой президент! Дмитрий Медведев активно интересуется новыми технологиями, зажег сейчас всех идеями построить суперсовременный инновационный центр «Сколково», который бы не уступал американской Силиконовой долине.

Возродить все позитивное, что использовалось в воспитании молодых в недавнем прошлом, было бы невозможно без усилий властей. Кстати, Москва в плане молодежной политики во многом опередила регионы России, а в чем-то — и федеральный центр. Именно Москва первой приняла закон «О молодежи» в 2004 году, а затем изменила его редакцию в 2009-м, обозначив новый вектор работы — не столько опекать, сколько стимулировать тягу к самостоятельности, реальным поступкам.

Именно в столице проходит ежегодный Форум молодежи, работает Молодежная палата при МГД, районные и окружные молодежные советы при управах и префектурах, молодежные палаты при муниципальных Собраниях.

Молодых подталкивают к решению насущных проблем города, консультируют, вовлекают в обсуждение законопроектов.

Как перевернуть мир?

Наша страна всегда славилась своими фундаментальными научными разработками. Но период

прочими материальными стимулами. Проблема российской науки гораздо глубже: ей не хватает оснащения, соответствующего современным стандартам, а на устаревшем оборудовании далеко не уедешь. «Сколково» же и другие подобные ему центры должны предоставить в распоряжение талантов от науки отличную техническую базу для разработок. В этом случае молодые с удовольствием будут работать в своей стране: они будут ощущать себя востребованными, способными действительно перевернуть мир!

Новый мэр Москвы Сергей Собянин тоже считает, что никакого инновационного прорыва страна не совершит без участия молодых, без

дежная палата города приняла решение — обновить состав палат. В них ведь входит много тех, кому уже около 30-ти, а то и больше, люди они занятые, общественной работой им заниматься некогда.

Так вот, выбрать достойных кандидатов решили среди активных школьников — при помощи интерактивных игр «Молодой избиратель» и «Молодой реформатор».

В каждой школе игра длится неделю, за которую самым смелым предстоит выдвинуть свои кандидатуры на пост спикера школьного парламента или разработать и защитить программу по реформированию школьной жизни. Всю неделю они формируют агитационный фонд за счет «пятерок» из дневников горячих сторонников, распространяют по школе агитационную продукцию — все как полагается.

Участники игры «Молодой реформатор» — этот проект стартовал только в этом году — стараются выдвинуть предложения, которые будут подхвачены всеми в школе. Отменить или, наоборот, ввести школьную форму, изменить меню в столовой, чаще проводить дискотеки, превратить площадку во дворе в бассейн — у каждого кандидата свои идеи, как улучшить школьную жизнь. Ученики затем получают бюллетень и голосуют за лучшие предложения или самых харизматичных кандидатов. Победители войдут в 2011 году в обновленный состав Молодежных палат своих районов.

Важно все!

Темы, так или иначе затрагивающие проблемы молодежи, на заседаниях Московской городской Думы рассматриваются часто. Только в октябре состоялось девять заседаний и встреч, посвященных этим вопросам.

4 октября, например, на заседании Комиссии по социальной политике и трудовым отношениям обсуждались предложения Молодежной палаты при МГД по изменению федерального законодательства, касающегося поддержки студенческих отрядов. Было предложено внести в закон изменения, которые бы позволили привлекать студотряды к выполнению работ

Дмитрий МЕДВЕДЕВ,
Президент России:
«Молодежная политика должна быть предметом заботы как общественных структур, так и бизнеса. Особое же место занимает работа руководителей регионов и муниципальных образований, в их руках — важный нормативный инструментарий».

Сергей Собянин,
Мэр Москвы:
«Молодежь надо обязательно поддерживать, делать так, чтобы она шла в бизнес. Но чтобы она шла в бизнес, для этого бизнеса — малого, среднего, инновационного — нужно создавать необходимые условия».



хаоса и неразберихи 90-х самым плачевным образом сказался на научном потенциале. Главным образом потому, что год за годом происходила утечка мозгов за рубеж, где молодым амбициозным людям могли предложить отличные условия и для жизни, и для научной деятельности. Сейчас, когда то один, то другой ученый российского происхождения, но с иностранным гражданством получает Нобелевскую премию, пришло понимание того, что надо изменить отношение к молодым дарованиям, чтобы реализовать взятый курс на модернизацию народного хозяйства. «Нужно предпринимать усилия для того, чтобы наши талантливые люди не уезжали за границу», — сказал президент страны Дмитрий Медведев.

Привлечь молодых к научным изысканиям невозможно одним только повышением зарплат и

вовлечения их в научную деятельность, в предпринимательство: «Молодежь надо обязательно поддерживать, делать так, чтобы она шла в бизнес. Но чтобы она шла в бизнес, для этого бизнеса — малого, среднего, инновационного — нужно создавать необходимые условия».

Некоторые шаги в этом направлении уже сделаны. Например, в прошлом году Государственная Дума приняла законопроект, разрешающий вузам создавать малые предприятия. Это позволит студенческим коллективам внедрять свои разработки — компьютерные программы, промышленные изобретения — и продавать их.

По мнению депутатов Московской городской Думы, вовлечь молодежь в экономическую деятельность помог бы и межвузовский бизнес-инкубатор. В качестве примера приводили «Бауманку» — там прекрасные проектировщики, которые могут заниматься разработками. Им нужны юристы, которые будут эти изобретения патентовать, защищать интеллектуальную собственность. Экономисты, которые будут составлять бизнес-планы. Пиарщики, которые будут продвигать продукцию. И получается, что бизнес-команда должна формироваться из представителей разных вузов.

Голосуем за харизматичного

Поражает нынешнее разнообразие форм работы с молодежью. Причем есть очень увлекательные.

На первом осеннем заседании 2010 года Общественная моло-

для государственных и муниципальных нужд без регистрации юридического лица, просто на основании договора бригадного подряда. Это даст им возможность зарабатывать, то есть делать первые шаги к экономической самостоятельности.

Надо, кстати, отметить, что Молодежная палата при МГД — достаточно авторитетный орган. Это своеобразный экспертный совет, который рассматривает проекты всех законов, которые принимает Мосгордума. Например, к городскому закону «О молодежи» молодые парламентарии внесли более 10 поправок, которые были приняты разработчиками.

Деятельность Правительства Москвы тоже направлена на то, чтобы изменить к лучшему жизнь московского студенчества. Среди важных документов этого года — постановление «О мерах по развитию студенческого самоуправления в городе Москве», постановление «О мерах по развитию и поддержке малого и среднего предпринимательства в молодежной среде в городе Москве на 2010—2012 гг.». В последнем, кстати, предусмотрено «предоставление субсидий на возмещение затрат на приобретение основных средств субъектам молодежного малого и среднего предпринимательства». Вопрос финансовой поддержки для тех, кто только-только открыл свое дело, очень актуален: ведь у молодого человека, как правило, нет залога имущества, чтобы получить кредит на приобретение оборудования. Но, конечно, предоставлять помощь будет только тем, кто занимается действительно важными для города проектами.

Итогом всей этой кропотливой работы станет принятие новой комплексной городской программы «Молодежь Москвы». Программа будет рассчитана на 2011—2013 годы. Проект уже готов и сейчас обсуждается в столичном парламенте. Документ этот примечателен тем, что в нем учитываются буквально все стороны жизни молодых — здоровье, образование, научная деятельность, занятия спортом, досуг, профессиональные перспективы.

Публичные слушания по проекту строительства Комплекса торгово-бытового назначения по адресу: Керамический пр-д, вл. 59 состоятся 16 декабря.

Проект строительства и информационных материалы представлены на экспозиции в управе района Восточное Дегунино по адресу: ул. 800-летия Москвы, д. 32, под. 1. Экспозиция открыта с 6 по 15 декабря 2010 года с 9 до 17 часов. На выставке проводятся консультации по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 16 декабря в 18.00 по адресу: ул. Дубнинская, д. 16, корп. 1 (зал заседаний). Время начала регистрации участников — 17.30.

Во время проведения публичных слушаний участники имеют право представить свои пред-

ложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:

- ◆ записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- ◆ выступления на собрании участников публичных слушаний;
- ◆ внесения записи в книгу (журнал) регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;
- ◆ подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний;
- ◆ направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в окружную комиссию.



На старте — выставка-форум «50+»

Впервые в России, при поддержке Правительства, стартует проект, посвященный качеству и образу жизни людей на рубеже 50 лет. Цель проекта — создать единую площадку для коммерческих и некоммерческих организаций, которые будут иметь возможность проинформировать всех желающих о специальных предложениях для старшей аудитории. Уникальность проекта состоит в том, что он охватывает практически все сферы жизни современного человека, благодаря чему каждый посетитель найдет для себя интересную информацию. Более 200 участников представят широкий спектр товаров и услуг различных категорий.

Выставка-форум «50+» — это активный диалог между обществом

и организациями. В рамках форума планируется проведение круглых столов, мастер-классов, общественных лекций и дискуссий. Международные эксперты совместно с российскими специалистами планируют провести обучающие семинары по работе с аудиторией старше 50 лет. Свои выступления подготовят представители крупных общественных институтов и коммерческих структур.

Актуальная тема выставки получила поддержку на самом высоком уровне, благодаря чему к диалогу о повышении качества жизни старшей аудитории будут привлечены представители государственных департаментов из различных областей: социальная защита, наука и промышленная политика, транспорт, образование,

культура, здравоохранение и многие другие.

Аналогичный проект стартовал 15 лет назад в Вене при поддержке Общественной палаты. Уникальная тематика проекта способствовала росту популярности выставки среди активных и целеустремленных людей в возрасте 50-60 лет. В среднем выставку посещают 100 000 человек. Подобные проекты с успехом проходят в Великобритании, Германии, Австрии и Италии.

Выставка пройдет в марте 2011 года на территории выставочного комплекса Экспоцентр.

За дополнительной информацией обращайтесь по телефону: (495) 254-70-12.
www.goodpeople.su

ЮБИЛЕЙ

Поздравляем!

Управа района поздравляет жителей с юбилеем!

95-летие отметили в ноябре:

Варвара Александровна Грибкова
Александра Емельяновна Лебега

90-летие отметили в ноябре:

Тамара Алексеевна Долгих
Наталья Николаевна Комарова
Нонна Семеновна Чевина

85-летие отметили в ноябре:

Евдокия Семеновна Аржанова
Татьяна Васильевна Барычева
Вера Гавриловна Зайцева

Раиса Михайловна Иванова
Зинаида Дмитриевна Ламцова
Нина Николаевна Липовская
Прасковья Михайловна Надкреничная
Екатерина Павловна Назарова
Елизавета Васильевна Петрова
Раиса Алексеевна Самойлова
Екатерина Павловна Смольякова
Мария Григорьевна Солдатова
Лариса Андреевна Сунэ
Анна Феофановна Ткачева
Лидия Алексеевна Чернышева
Екатерина Александровна Шишикина
Екатерина Сергеевна Юрасова
Николай Иванович Дуденков
Владимир Григорьевич Кендысь

Управлением внутренних дел по Северному округу проводится отбор кандидатов на учебу в ведомственных учебных заведениях.

Выпускники девятых классов приглашаются в колледжи милиции ГУВД по городу Москве. Срок обучения составляет 3 года и 10 месяцев. Вступительные испытания проводятся по русскому языку, истории Отечества и физической подготовке.

Курсанты и слушатели обеспечиваются бесплатным форменным обмундированием и получают стипендию.

Окончивших одиннадцать классов приглашают в Московский университет МВД России и Академию экономической безопасности МВД России.

Московский университет гото-

вит специалистов на следующих факультетах: факультет подготовки специалистов криминальной милиции; факультет подготовки специалистов в области информационной безопасности; факультет подготовки следователей; факультет подготовки дознавателей; факультет подготовки специалистов милиции общественной безопасности; факультет подготовки экспертов-криминалистов; экономический факультет; международно-правовой факультет; факультет психологии

Академия экономической безопасности готовит специалистов на юридическом и экономическом факультетах.

Срок обучения на всех факультетах в вышеуказанных учебных заведениях составляет 5 лет. Для всех абитуриентов обязательна сдача Единого государственного экзамена по русскому языку и обществузнанию.

Выпускникам учебных заведений МВД России и ГУВД по Москве, сдавшим государственные экзамены, выдается диплом государственного образца. Они распределяются для дальнейшего прохождения службы на должностях среднего начальствующего состава в ГУВД по Москве.

Более подробная информация по телефону (495) 601-02-54.

На службу — в МЧС

Объявляется конкурс на замещение вакантных должностей федеральных государственных гражданских служащих Главного управления МЧС России по Москве:

1. главного специалиста — эксперта территориального взаимодействия Управления по CAO Главного управления МЧС России по Москве;

2. главного специалиста — эксперта финансово-экономического отдела Управления по CAO Главного управления МЧС России по Москве;

3. ведущего специалиста — эксперта финансово-экономического отдела Управления по CAO Главного управления МЧС России по Москве;

Бесплатные семинары

На базе префектуры СВАО каждый последний понедельник месяца проводятся бесплатные семинары для представителей жилищных объединений, на которых освещаются различные аспекты деятельности этих объединений. О теме очередного семинара можно узнать по телефону: (499)267-30-48, на сайте www.center-kgh.ru, а также в управе района.

Каждый четверг проводятся консультации представителей жилищных объединений.

Телефон для записи: (499) 267-39-45.

В помощь населению в сети Интернет создан сайт, на котором можно ознакомиться с нормативными актами РФ и Правительства Москвы, с информацией о процедурах проведения общих собраний, создания ТСЖ, заключения договора с управляющей организацией и другими вопросами. Адрес сайта www.center-kgh.ru

Льготная программа для пенсионеров р-на Дегунино ремонт квартир

- Проведение профессиональных мастеров из России.
 - Гарантия на все виды работ до двух лет.
 - Заключение специального договора с гарантией на завершение работ в установленный срок, трехступенчатый контроль качества.
 - **ГОСЦЕНА, ЛЬГОТНЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ. СПЕЦ.ЦЕНА НА ПОКЛЕЙКУ ОБОЕВ. СКИДКИ ДО 20%**
- Телефон горячей линии (495) 507-95-35**
Звоните прямо сейчас — предложение ограничено!

Строчные объявления

Администратор в офис: 8-962-984-18-02

Компьютер. помощь. 8 (499) 340-7020

Сниму квартиру/комнату 7721067

Деньги в долг. 8-965-425-21-33

Полезные телефоны

Центр экстренной психологической помощи (Департамент образования г. Москвы) Телефон: 624-60-01 (круглосуточно)

Департамент семейной и молодежной политики г. Москвы
Поддержка семей с детьми, создание благоприятных условий развития семейных форм воспитания и становления личности ребенка. Телефон: (499) 722-07-26 (круглосуточно)

Государственное учреждение г. Москвы «Московская служба психологической помощи населению» (Департамент семейной и молодежной политики г. Москвы) Прием по вопросам семейного, индивидуально-личностного консультирования, экстренной психологической помощи и психологической реабилитации. Телефон: (499) 173-09-09 (с 10.00 до 18.00)

ЦЕНЫ СТАЛИ НИЖЕ

Имеются противопоказания. Необходимо ознакомиться с инструкцией и проконсультироваться у специалиста.

89 р., 35 р., 82 р., 620 р., 385 р., 458 р., 199 р., 489 р., 278 р.

АПТЕЧНАЯ СЕТЬ «СКИФ»,
Ул. Дубнинская, д. 10, кор. 2.
Тел. (499) 904-71-11

Оплату труда временного переписного персонала произведут до 14 декабря 2010 года.

В соответствии с протоколом заседания Комиссии по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2010 года при Правительстве Москвы от 02.11.2010 года, Мосгорстату поручено в срок до 14 декабря осуществить в полном объеме оплату труда временного переписного персонала.